Forsythia xintermedia 'Karl Sax'

forsycja posrednia 'Karl Sax'

Krzew dorastajgcy do 2,5 m wysokosci, kwitngcy wiosng przed rozwojem lisci o atrakcyjnych
pomaranczowozottych kwiatach. Podczas kwitnienia krzew obsypany licznymi, duzymi kwiatami.
Odmiana tetraploidalna, uzyskana ze skrzyzowania odmian ‘Arnold Giant’ i ‘Spectabilis” w Arnold
Arboretum w USA, nazwana na cze$¢ amerykanskiego botanika profesora Karla Saxa zyjgcego w
latach 1892 - 1973. Krzewy kwitng przez okoto 3 tygodnie, oczywiscie w zaleznosci od warunkdéw
pogodowych. Pod koniec kwitnienia sposréd kwiatéw okalajgcych gatazki wytaniajg sie miode pedy i
liscie. Liscie sg zielone, jesienig przebarwiaja sie na czerwono. Krzew o przecietnych wymaganiach
glebowych, preferuje stanowiska stoneczne lub pétcieniste. Mrozoodpornos¢ dobra. Cenna odmiana do
sadzenia w ogrodach przydomowych oraz w terenach zieleni miejskiej i osiedlowej. Polecana do
tworzenia aranzacji z innymi krzewami lisciastymi.
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